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\4 L\.a

1) (Fo1A A)=2(3a*+2ab—5b*)=2(a—b) (3a+5b)

a —b =-—3ab
3a 50 = 5ab(+
2ab

@) (FoAR A) =3y (32’ —22—1)=3y(xr—1)(3x+1)
x —1 = —3x
3:c>< 1 = x (+
—2x

(1) 32+ 16x+5=(x+5)(3x+1)
x 5= 1b5x
3x >< 1= x (+
16x
© 22°—7x—4=(x—4)(2x+1)

x —4= —8x
2x>< 1= x§+
—Tx
(3) 32" —2xy—8y*=(x—2y) (3x+4y)
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@) 3ax*—T7ax+2a=a(3x*—7x+2)=a(x—2)(3x—1)
x —2 = —6bx

3x -1 = —x(+

—Tx
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M12.6 @21.3 2.7 (45,6
12,7,3 (23,8, 1 32,7,2 4h12,7,5
x+3, x—1, x+3, —x+1,4

—2x+1

Na=—1,b=—12 (2 a=—4, b=3

@) (z+2)(x—6)

2+x—6, (xr—2)(x+3)

7 2+2x+1, (x+1)?

8 x*+4x+3, (x+1)(x+3)

alo

Ci NS P. 50

ui b WN =
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1T o x2*8x+:(x*2)(xf)
:xz—(+2)x+2
x9] Aol —8=—(B+2) .. B
Aol A=2B=2X6=12
@ @*+10a+[A]=(a+|B))(a+7)
=d’+(7+B))a+17B]
a®l A=A 10=7+B .. B=3
Arpglo|A] A=7B=7x3=21
) 2*+[Alxy—35y*= (2 —5y) (z+[Bly)
=22+ (B]-5)zy—5Bly
yol AlpollAl —35=—5B .. B=7
xy8) Aol A=B—5=7—5=2
(4) azfabf6b2:(a+b)(afb)
=a*+(—|Bl+1)ab—|B|p’
b*Q) Aol —6=—B .. B=6
ab®) A5 —A=—B+1=—6+1=—5
s A=5

2 W[AlP+Blr+6=(z+2)(2x+[C])
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x2°8] Algzol A A=2
Aol 6=2C S.C=3
z9] A% A} B=C+4=3+4=7
@ [Ale*—23a—[B]=(3a+[C]) (a—8)
=3a’+(—24+[C)a—8[C]
a*2) A%oK A=3
a®] AgolH —23=—244+C .. C=1
5ol —B=—8C=—8x1=—8 .. B=8

6

36 ¢ MEtsid _QEm 20|E

(3) fonyrGyZ: (z—[Cly)(22—3y)
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29} Aol ] A=2

v Ageld 6=3C . C=2
e B
—B=—(3+20)=—(3+2x2)=—7 .. B=7

@ [A]@*+[Blab—106*= (3a—2b) (4a+[Cp)
=12a*+ (3[C|]—8)ab—2[C|p’
a*o] Aol A=12
b*e) A4 —10=—2C .. C=5
ab®] Ao B=3C—8=3Xx5—8=7

4 —1<x<29q 2+1>0, x—2<00|8n2
22—t 4 +2x+1={(z—2)—{(x+1)

=—(r—2)—(z+1)
=—x+2—x—1
=—2x+1

5 0(+3)(z—4)=2—2—12

Soa=—1,b=—12

@ (x—1)(x—3)=a"—4x+3
Soa=—4,b=3

(3) A5 o|AFA] ZP+ax+bolA Wol= A Ad=
R, &ol= 29 Al AR Bolong
a=—4,b=—12
wheba] 2]3-0] oAb pf—4xr—120|B 8
o] A& ut2A| Ql4=EaljstH

r—4x—12=(x+2)(x—6)

6 (z+2)(x—3)=a’—x—60l|4]
woks e AR BYonRE 259 oA A Ak
}& —60|t},
x—4)(x+5)=2"+x—200]4
712 28 AlTE A2 B HRE X5-9] o] X4 x2
A= 10,
wheba] 2]39] o|RpA 1P+ r— 60| HE
o] A& HEEA| Qs

’+r—6=(x—2)(x+3)
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7 dolrt 2 Aol 1h, Wolzk 29l Axkzige] 2,
Hol7} 191 HAMAgo] 170182 47)9] AAZg <] Yo
) P2 2’ +2r+1
o] A& Raetd 2 +2x+1=(z+1)°

8 oIzt 2% Aol 17H, Hel7t x9l Atz e] 47,
Hol7} 121 Az o] 37jelnz g7fe] AAlztE o) Yo
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T P. 51~53
1 ® 2 ® 3 0
A a—2b, 2a—b 5 a=2,b=25
6 @ 7
8 —2r—2, WS Eo| F=x 9 2xr—5
10 22—2 11 ) 2*4+9x—10 @ (x—1)(x+10)
12 (z+2)(x—4) 13 2z+3
14 4x+10, 22 Fo] =
15 A=—11, B=—10 16 2 17 ®
18 ® 19 @ 207, v, &
21® 220
[1~2] QI4et ot}
2+55+6 ﬂiﬁa" (%)

A
ol

1 ala+b)=ax(a+b)’=(a+b)*xala+b)

® ® ® @

o|BZ g7t ofbd AL @ afoltt,
2 x(x—Z)(x+3):£><(x—2)(x+3)
=(z—2) xz(2+3)
=(x+3)xx(x—2)

@ ®

0Bz Q147t opd e @ z—30th

[3~4] 3821 212 E 2l =5l

CHetAlol 3821 217t U2 [, RHHEIS 018t F&L! el+E
F0{ LHO{ Ql=~=3HSHCt,
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4  Fod A)=(a—2b){3a—(a+b)}
=(a—2b)(3a—a—>b)
=(a—2b)(2a—0)

[5~6] eixIZAl0| 2 =

0 [@?] * 2ab+{[b2]=(a*b)? @ &**[2ab | +0°=(atb)’
L ¢ HE2| I |mz2
AZ A= i b

5 2Haxt+l=z*+ax+(E£1))A
a>00|E2 g=2%x1=2
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=—(x—3)—(x+5)
=—x+3—x—5
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(i) x—3, x+52 25 metst| 30%
(i) 25 2 YTMTACR oI4BaH5} | 40%
(i) 01! AlS 2iEt5| 57 30%

[9~10] 22| 7571121 = ARt o2 Ql4-E5HE i,
0| = iAol 3
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(z+a)+(z+b)=2x+ (a+b)E TSIt

2—52—14=(2+2)(z—7)
(T gl )= (z+2)+ (x—7)=22—5

10 (x+3)(z—1)—dx=2"—2x—3=(2+1)(2—3)

L (F QA = (z+1) + (2—3)=20—2

[11~12] A E= HES R 20 Q425 22
R = 25 HlQlet LiMX[o| 22 Mz Btenz
(1) &288 =R 2 A0l 2*+ax+b0|H
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M @ (x+2)(z—5)=2*—32—10°4 15 6x*+ Ax—30=(2x+3)(3x+B)

A IS AR BYo BT Ao o)z pAle) A =6x’+(2B+9)x+3B
g2 —100]t}, Agglo| A —30=3B .. B=—10
(x+4)(x+5)=ax*+9x+200] A 29 AgolA A=2B+9=2x(—10)+9=—11
AFE 29 AGE AdE Bgona 239] o4 9]
x8] Alg= 9]t} 16 22*+ax—3=(x+b)(cx+3)
whaba] 2]L8-9] o] 2}AlL 12492 —100]T}, =cx’+ (3+bc)x+3b
(2) A29] oAl v A Ql=EallsHH 229] A|Z=0)A] ¢=2
2*+92—10=(z—1)(x+10) Aol Al —3=3b .. b=—1
28] Algol A a=3+bc=3+(—1)x2=1
12 (z+4)(x—2)=2+22—8A coatbte=1+(—1)+2=2

TF01E ATTE AHE Bolong A39] o|xpAle] A
k2 —8olot,

(x4+1)(x—3)=2>—2x—39A]

A= 28 AlFE AR BoHR X859 o|x}4]2] 19
A= —20|t,

wpaba] Z5-0] o]} AL ¥ —2x—8o|HE

o] A& vtE2A| Ql4=Hal|stH

r’—2x—8=(x+2)(x—4)

[17 ~18] QI+235H BAlo| F&t
() @+2ab+b"=(a+0b)*, @>—2ab+b'=(a—b)*
@ a*—b*=(a+b)(a—b)
@) x+(a+b)x+ab=(x+a)(x+0b)
@) acx®+ (ad+bc)x+bd=(ax+b)(cx+d)
17 @ 3a—12ab=3a(1—4b)

@ 4+ 12x+9=(2x+3)*

® 4x*—9=(2x+3)(2x—3)

[13~14] of2f Jhel SAZIBOR BIE M22 SjARIse| el 2o| @ 2*—dzy—5y"= (2+y) (—59)

@ 0f2f 7HO| ZIAIZIHO| H0[2] &S OIRtASZ LIEHAHTE

= 2’+ax+b
@ OIRAIG QIAEBBITE o 2+ axtb=(z+c) (z+d) 18 @ (z+3)(z—4)—8=r"—2-20
® M2 U230l sk2et Mzol Zols 242t zte, z+d EE = (z+4)(z—5)
x+d, x+co|ct,
[19~20] ax+bZ Q42 ZH= CFEHA
13 6719 AAzH o) Wolo) e 2+ 3z+2 B oot s S,
o] A& Qafat
243zx+2=(z+1)(z+2) 19 @ 2*+72+10=(x+2)(x+5)
b A= vhE AARR Y] ol Rsle 7 ¥ Hol= 47 ® 2 +8zx+12=(z+2)(z+6)
z+1, x+20|02 o] 3= 5+ He] Zolo] ke @ 2’ —2x—8=(z+2)(x—4)
(x+1)+ (x+2)=2x+3 @ 32" —10x+8=(x—2)(3x—4)
® 22’ +5x+2=(x+2)(22+1)
14 10719 Azt 2] Yol o] & 2 +52+4 (i)
of A2 Ealishd 20 . P—dz+3=(2—1)(z—3)
2+52+4=(z+1)(x+4) Lo —9=(243)(2z—3)
weba] &2 JhE AAR 9] o]Rat T WO dol= 717t ©, f+r—12=(x+4)(z—3)
r+1, x+40|BE - (i) a, 22°+5x—3=(z+3)(22—1)
=d9] dol+=
2{(z+1)+ (x+4)}=2(22+5) =42 +10 -+ (ii) [21~22] Sl matato] BRI ol =25p]
R 7| s S CIBHAIS 242} QI4Ei5ySiT
(i) 107H2] ZIAFZIEQ| 'Ho|2] §H2 O|RFAICZ LIEMT| 30% Q@ 3822 =0 U= 25 FH=Ct
(il) M2 PHE ZIAfZISI0| 0|23 = Bio| 20| 75k | 40%
(i) M2 BIE BAf218ie] S2fo] Zo| 75| 30% 2] &—8r+15=(2=3)(z—5)

3x*—7x—6=(3x+2)(x—3)

[15~16] SAlel ol 0lxI47t U= B

22 2*—6x—27=(x+3)(x—9)
52°+13x—6=(x+3)(5x—2)
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2)b+1, (a+b+1)(a—b—1)
3) (x+2y—1)(x—2y+1)

) (c+a—0b)(c—a+b)

5 (3x+y—1)(3x—y—1)

6) (a—3b+5¢)(a—3b—5¢)

6 P. 54~55
(13,3, 2 2)6, x—2, 6, 3, 4
(33,2,2, a+b, 2 @b—2,a—1,3,1
(1) (a+b+2)* 2 (x+1)(x—1)
(3) x(4x+9) @) (x—2y—2)(x—2y—3)
®) (x+4)(x—2) ©® 3(x—y)(x+y)
Nx—y, b, (x—y)(a—>)

@y+1, y+1, (x—1)(y+1)

3) (x—2)(y—2) 4) (x—2)(y—z)
) (a—b)(c+d) 6 (x—y)(1—y)
N x—2y, x—2y, (x—2y)(x+2y—1)
@ x4y, 2, (x+y)(x—y+2)

@) (a+b)(a—b—c)

@ (x+4)(y+3)(y—3)

) (z+1)(x+2)(x—2)

® (x—1)(a+1)(a—1)

Mx+1, (x+y+1)(x—y+1)

(2

(3)

(4)

(5)

(6)

1) (a+b)*+4(a+d)+4

ey ) a+b=A= 57|
=(A+2)*
:Ea"’b‘l)_z)z >A:a+b LHOI_ |
%) (z+3)—6(x+3)+8
A eAts ) z+3=Az 2|
=(A-2)(A—4)
(i) (aramy) ) ATTHIEURY
=(z+1)(x—1)
@ 4(x+2)—7(x+2)—2
A ) zt2=Az 27|

=(A—2)(44A+1)
=(x+2—2){4(x+2)+1
=z(4x+9)

@ (x—2y)(x—2y—5)+6
=A(A—5)+6
=A’—5A+6
=(A—2)(A-3)
=(x—2y—2)(x—2y—3)

5 (x+1)*—9
=(z+1)*—3°
=A*—3
=(A+3)(A—-3)
=(x+14+3)(x+1—3)
=(x+4)(x—2)

} ) A=z+25 tielsp |
) z—2y=A= 27|
) A=z—2y2 tisp |

) zr1=Az 27|

) A=z+12 tHsp |
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=3(z—y)(x+y) tHelsty |

@) axy—20—2y+4=x(y—2)—2(y—2)

=(z—2)(y—2)

@) xy+2z—xz—2y=xy—2y—xz2+2z
=y(x—2)—z(x—2)
=(z—2)(y—=2)

(5) ac—bd +ad —bc=ac+ad —bc—bd
=a(c+d)—b(c+d)
=(a—b)(c+d)

® x—zry—y+y'=x(1—y)—y(1—y)

=(z—y)(1—y)

B a*—ac—b*—bc=a*—b*—ac—bc
=(a+b)(a—b)—c(a+b)
=(a+b)(a—b—c)

@) xy*+4y*—9x—36=y*(x+4)—9(x+4)
=(x+4)(%*—9)
=(z+4)(y+3)(y—3)
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=(x+1)(2*—4)
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=(x—1)(a*—1)
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@) *—ad*—b*+2ab=c*— (a*—2ab+b*)
=c*—(a—0)*
=(ct+a—0b){c—(a—0)}
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(5 9=y —6x+1=92*—6x+1—3*
=Bx—1)~¢
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=(a—3b+5¢)(a—3b—5¢)
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3 (1113 (29800 (3)720 (4)5000

4 (1100 (2)900 (3)400 (4) 2500
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©) 99°—1=99"—1°
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=3(32+28)(32—28)
=3X60X4=720
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=5(55+45)(55—45)
=5X 100X 10=5000

4 1)117-2x11+1=11>—2x11x1+1?
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(2) 18242 x 18 x 12+12?=(18+12)*
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=20*=400
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=(49+41)*=50*=2500

5 (150x35+50%x1.5=50(3.5+1.5)
=50 X 5=250
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=3.4(85+1.5)(85—1.5)
=3.4x10Xx7=238
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=(7.542.5)*=10*=100
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)3, 3, 30, 900
2 x—y, 2—43, 243, 2—J—42J§,8J§
)8 2)2+f 3)5+5(5 (
)4 (2)36 (3)8(3
) 4 2)—2J’ 3)8/3
)30 (2090 (3) 60
D) P—dx+4=(x—2)’=(2—2/2—2)’=(—2/2)*=8
@ 2+3x+2=(z+1)(z+2)=({2—1+1)(y2—1+2)
={2({2+1)=2+2
@) 2*—3r—4=(x—4)(x+1)=(4+{5—4)(4+{5+1)
=/5({5+5)=5+5(5
1 5+2
T
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@ x+y=(34+{5)+(3—{5)=60]22
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x—y=(142/3)—(1—2/3)=4/30]22
r—y'=(z+y)(z—y)=2x4{3=8/3
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=4x(1144)=60
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8 (130 (2010000 (3)990 9 ®
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= 2ol MS thHsto] Falstct.
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uebA =1, b=—110|B2
at+b=1+(—11)=—10

2 22—1=A x+3=BE °ou
(22—1)*—(x+3)*

— A B

=(A+B)(A—B)
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=(3x+2)(x—4)

w2ti] =2, b=1, c=—40|BZ
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[=HE
=

atb+c=2+1+(—4)=-1 o (i)
M 71 HH&
(1) FOI7l Alg QlEslist| 50 %
(ii) @, b, co| 2t 757 30%
(i) a+b+cel 2t 7517 20 %
[3~6] St &7l2| O Ql=aHat7 |
(i) (2°*)+(2§>)2% =71
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